BASHE
LYTE SHhB ;R MNEE
DRL-75W %%l / DRL-COV75W1AZ

RRNEE

o 2IKEA ACHANBELE
o NEEERBEATENGRE
o XEANIX 90%
e -10°C E +50°C @ 230 Vac £I=IiE(T, -30°C 2f=m
o 754 SEMIF47 e @ 200 Vac
o [RINZESR (LPS) IAIE
(DRL-24V75W1AZO & DRL-48V75W1AZ0)

TN

|3 s & H [€ 28
£ CBINIERIEEEK(FR

BISR2R: DRL-OV75W1AZO

BE: 0.22 kg (0.49 Ib)

R~ (HxW x D): 123.6 x 27x 102 mm
(4.87 x 1.06 x 4.02 inch)

7= otk

BIASIN BTN SE LYTE RIVERTERAZ AR, BESETINAERSER TS, LYTE RFIRBAERTSRSEE,
BJ7E -20°C F +70°C ;EESERENE T, 230 Vac T -10°C & +50°C KB 2£IIFRE(T. ORiAPIehi AT EER/MEXET, ESE
BRI SRAMENE. FERIEBY IEC 60950-1 & IEC/EN/UL 62368-1 ZINIE. 5% EN 55032 Class B 889 5(EE4mE, &4 RoHS
IMREK,

BISEHRE

LYTE S3h BB RN 28

BISER MABETE mERLBE e
DRL-12V75W1AZO 12 Vdc 6.25A
DRL-24V75W1AZ0 85-264 Vac (120-375 Vdc) 24 Vdc 3.125A
DRL-48V75W1AZ] 48Vdc 1.57A
BERED
DR L- av 75W 1 A z O
SHmE =R HHEBE HHITR B LYTE &%l Z - BRI, Blank — TL=BAER
L-LYTE ik 12-12V FrERIO 7o DC OK 448 R - B=FHkX
24 — 24V g 3z b
48 48V BTER

MRAESITIREE, FrESEUSET 25°C IMERER ACHIA, A
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BEASHE

LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO

g
DRL-12V75W1AZ] DRL-24V75W1AZ] DRL-48V75W1AZ]

BUERIA / 5

BUERNERE 100-240 Vac

BNBETE 85-264 Vac

EER NI 50-60 Hz

BNITESB E 47-63 Hz

BABEEE 120-375 Vdc

BN 1.4 Atyp. @ 115 Vac, 0.9 A typ. @ 230 Vac

100% Fag FREER 87.5% typ. @ 230 Vac 89% typ. @ 230 Vac 90% typ. @ 230 Vac

RARBER (E50)
IR

50 A typ. @ 230 Vac
<1 mA @ 240 Vac

“ BFRIEERAARE T LR, 515 + IRIZL , -tRi& N, PE iRigihes,

TER / R
e EBE 12 Vdc 24 Vdc 48Vdc
T &EHHBEEE 12 Vdc + 2% 24 \V/dc +2% 48Vdc + 1%
BB EETEE 10.8-13.2 Vdc 21.6-26 Vdc 43.2-52.8 Vdc
HHER 6.25A 3.125A 1.57A
HiHIn=R 75W 75W 75.36 W
SorE EEEER < 0.5% (@ 85-264 Vac, 100% fa%k)
TR < 1% (0-100% fhzk)

SGREE (PARD*3, 20 MHz)

FESE
FHHEIE]

SN EE]
NI

(iR i R E)
EAM RS

<120mVpp @ >-10°Cto +70°C <120 mVpp @ >-10°C to +70°C
<360 mVpp @=<-10°C1t0-30°C <360 mVpp @=<-10°Ct0-30°C

30 ms typ. @ EWEHIAN (100% faEk)
1200 ms typ. @ 115 Vac (100% fazg)
1000 ms typ.@ 230 Vac (100% fa%k)
16 ms typ. @ 115 Vac (100% fa%k)
60 ms typ. @ 230 Vac (100% fa%)

+10% @ 115 Vac & 230 Vac i\, 0-50%, 50-100% fa%;

(BEHRIERER: 2.5 A/US, 50% =K @ 100 Hz & 1 kHz)
5,000 uF SX1E 5,000 pF X X1E

*2-10°C E -20°C, 40°C & 70°C @ 115 Vac LA 50°C & 70°C @ 230 Vac, Vin < 100 Vac RFTIZRIEERIIES 3 T.
*3 PARD SGRFIENESKA AC SBEE. 5cm M, 5 0.1 pF [EERERR 47uF BEERGTFEK, SFEIERE < 0°C if, PSU FIUALY 5 5.

PRIESITIREE, ATESEIET 25°C INFREEN AC A,
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<240 mVpp @ >-10°Cto +70°C
<480 mVpp @<-10°C t0-30°C

4,000 pF BKfE
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BEASHE

LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO
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BEZH DRL-12V75W1AZ] DRL-24V75W1AZ[] DRL-48V75W1AZ]
e
HNTS | TERIEE 21
R~ (HxW x D) 123.6 x 27 x 102 mm (4.87 x 1.06 x 4.02 inch)
=8 0.22 kg (0.49 Ib)
BT 45 LED (DC OK)
REAR BSARTR
I BN 3 Pins (BixE 300V/ 16 A)
WY 4 Pins (BTE 300V/16 A)
=3 WA AWG 18-12
HH AWG 22-12
LRSI T TS35 DIN 831, fF& EN 60715 ff
1R (IEEERLNIEE 1K) Sound Pressure Level (SPL) < 25dBA
IR
NERE ETRE  -20°C & +70°C (-30°C £fE35h)
BTEEE  -40°C & +85°C
IHERFEER IS -10°C to -20°C IHERREER 1% / °C
> 40°C IR 1.67% / °C @ 115 Vac
> 50°C IHZREER 2.5% / °C @ 230 Vac
EINEEE < 100Vac IHZRFEER 1.33% / Vac
EITEE 5-95% RH (FT5i815)
EITEREE 0 Z 5,000 3 (16,400 FR)
it IEE1T  IEC 60068-2-27, HIFSZR: 50 G 4% 11 ms; A5 3 1%, Eit 9%
BITH  |EC 60068-2-27, HIF3ZR: 10 G 3548 11 ms; X 4 1%
HRamnie IBE1T  IEC 60068-2-6, BEH: 5 Hz to 500 Hz; 2.09 Grms:
X, Y, ZF5E% 20 53¢
BTH  |EC 60068-2-6, TFZiR: 10 Hz to 500 Hz @ 19.6 m/s?
(2G I&{&); 0.35 mm {i#%; 10 3¢ 1 JEHA, X 757A) 60 3%
I ERE5 I
BrSHER 2
FEBTIREE, FRESEUSET 25°C INRRER ACHIA.



BEASHE

LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO
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BIS&ZFrR DRL-12V75W1AZ[] DRL-24V75W1AZ[] DRL-48V75W1AZ[]
S
TE <18V, SELV i, <33.6V, SELV i, <62.4V, SELV i+,
PiEER BliEtE= PiEER
JUE= BN 105 - 133% BUEAEERAR, 105 - 133% ZUEREKEBIR, 105 - 133% ENERIFEIR,
EEEIREI, BaikE EFERIRGI, BhikE EEERIREI, BaikE
TR PiEER
iy IR, IFBIE (HUERRIREEMIKE)
KEkimPERIRRG 22 F5AH
R IP20
BBERER $% PE™ X% Class | trfE
*4 PE: Fithk
pEz
MTBF Telcordia > 700,000 hrs BI\: 100 Vac, fai: 100% iz, [5E: 25°C
(FIipE PR E) SR-332
FREREBAREB S Han 10 £E (115 Vac & 230 Vac, 50% faE @ 40°C)
TEeiNE /18D
BERS CB scheme IEC 62368-1, IEC 60950-1, IEC 61010-1
TUV Bauart EN 62368-1
UL/cUL and UL 62368-1
cTUVus
BSMI CNS14336-1
EAC TP TC 004/2011
KC K 60950-1
FRINZRERE (LPS) IAME CB scheme |EC 62368-1 (For DRL-24V75W1AZ[0 & DRL-48V75W1AZ[)
CE & EMC Directive 2014/30/EU J2 Low Voltage Directive 2014/35/EU
UKCA & Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 J% Electromagnetic Compatibility
Regulations 2016
IREBE MAZHE 3.0KVac
BANEREM 2.0 KVac
mHZEE 0.5 KVac
RESITHEE, FrBSEU9ET 25°C IRREKR AC HIA.



BEASHE

LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO

BSEZIR DRL-12V75W1AZ[] DRL-24V75W1AZ[] DRL-48V75W1AZ[]
EMC
1B5 5155 (CE & RE) CISPR 32, EN/BS EN 55032, EN/BS EN 55011, AS/NZS CISPR32: Class B;
GB9254 .1
Compliance with: EN/BS EN 61000-6-3
BRI ES EN/BS EN 61204-3
FItE EN/BS EN 55035, EN/BS EN 55024
Compliance with: EN/BS EN 61000-6-1
BEETIIE IEC610004-2 Level 4 Criteria A"
SR 15 kV
ERRRER: 8 kV
EEHIE IEC 610004-3 Level 2 Criteria A"
80 MHz — 1 GHz, 3 V/M with 1 kHz tone / 80% modulation
BREHIE IEC 6100044 Level 3 Criteria AV
2kV
EHEENIE IEC 610004-5 Level 4 Criteria A"
HEE 3 4kV
==Y 2kV
EESIIE IEC 6100046 Level 2 Criteria A"
150 kHz-80 MHz, 3Vrms
FBRSERL 37 IEC 610004-8 Level 2Criteria A"
3A/m
2SRRI IEC 610004-11 0% of 115Vac, 12ms Criteria A"
40% of 115Vac, 200 ms Criteria B?
70% of 115 Vac, 500 ms Criteria A"
0% of 115 Vac, 5000 ms Criteria B?
0% of 240 Vac, 12ms Criteria A"
40% of 240 Vac, 200 ms Criteria A"
70% of 240 Vac, 500 ms Criteria A"
0% of 240 Vac, 5000 ms Criteria B2
EIRREER IEC/EN/BS EN 61000-3-2, Class A; GB17625.1
BERNSNE IEC/EN/BS EN 61000-3-3
BESETIE 80% of 200 Vac 160 Vac, 1000 ms Criteria A"
SEMI F47 — 0706 70% of 200 Vac 140 Vac, 500 ms Criteria A"
50% of 200 Vac 100 Vac, 200 ms Criteria A"

1) Criteria A: EBJR{ERTRE X BRFI PG TIHEREIE R
2) Criteria B: B] Bk E 2 BRI INRE TFE

3) JERIFR: AR (LeRdith)
4) MR EHR (H39EL)

PRIESITIREE, ATESEIET 25°C INFREEN AC A,
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RASHER

LYTE ShBYe R MEE

DRL-75W %! / DRL-OV75W1AZ[]

HIRE
DRL-OV75W1AZO]

A

INPUT 86— ﬁi&%ﬁ

Lok bt
RiiEikzs

* 4V

Lh

BERR
i
AC/DC
EMI i, R DC/DC
RRHER 5EiEe
i
PWM
EHzERE
R
PIERP iTiEERR

PRAFSZITIER, ATESEUYET 25°C IMRIREN ACHIA.
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RASHER

LYTE S BIFIFHER
DRL-75W %! / DRL-O0V75W1AZO

Hx W x D: 123.6 x 27 x 102 mm (4.87 x 1.06 x 4.02 inch)

FRRERI A
1) BA&RT
2) mitimF
3) DC EBBERATEMES
4) DC OK LED (&)
5) =KBEARESH
R~
27.0
[1.06]
||

102.0 [4.02]

123.6 [4.87]

,_
z
]

7 FRAESITIRBE, FrES8ugET 25°C IFMERER AC HiA,
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RASHER

LYTE ShBYe R MEE

DRL-75W %! / DRL-OV75W1AZ[]

Ti=8E
i BRI N IMRIR

110

100 A
90 -
80 -
70 |
60 -
50 |
40 -
30
20
10

RARHE (%)

0

20 10 0 10 20 30 40 50 60
HRIRE (°C)

—— 230 Vac ---115Vac

ThEEIEE, EERE

-10°C to -20°C TIZEEER 1% / °C

> 40°C THEEER 1.67% / °C @ 115 Vac
> 50°C IhERPEER 2.5% / °C @ 230 Vac

ot apab= AV S TN VEEIDNCENES

110
100

70

7

85 100 120 140 160 180 200 240
MAHJE (Vac)

PRAEBITIRAE, FTESEUI9ET 25°C IMNRREN ACHIA.
www.DeltaPSU.cn (2023 £F 2 B, Rev. 08)

264

&t

1.

2.

FE RN RIS AR e A MBI, AT
SHEEMSEREIRIA, BARSEEE 1 R,
R 538 B > 40°C (115 Vac) & > 50°C
(230Vac), WRAFPEEEMEINER, BIREH
ANTBFR, BEERREHEEENERE
TSRO HBEZTIERS, SREEER
A AC BBIESEEERS.

NRIERIEIEREINEE, BIRETHESHEMS
RRFREIEE, RS RBETR.

R, MMEERERBIREAHGE, BIRTEE
WMRBREREUEMBSERE, HiEEE
ips-cn@deltaww.com FEFERLZIEFZE,

EINEBJE 100 Vac & 264 Vac Tt H I Z=pEER

A AELTA



BEASHE
LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO

FhSR%E

&1L PSU EiRERI %24 T 35 mm DIN S, £F5 EN 60715 frfE, LRI NIRRT & TR,

ARSI R,

%
g
;
/
/ J
/
2

B.21 =% B.2.2 iFiED

1EEE-E DIN S5, W& 2.1 Fix: RENSE:

1. #¥AFFEEIR DIN SHte 81, 1. #¥AFFEBIR DIN SHi2 8.

2. MLERGURRIERR, STmEE DIN S8 b, BEFENERER. 2. MREREBEESET.

3. 1EIEEBHE(E DIN S48, 3. BEFEA_LEEH, M DIN S5 BT,
4. $ZJEEEJE DIN SR BiESIE.

FRIE EN 60950 / UL 60950 5 EN 62368 / UL 62368 HlxE, XML IESEIR,
FESENTERELS, BT IEED 60°C / 75°C ZIETRER UL FrERkC B8,

o L =TAN
n EERR
= o  MEBRMNEBESMTFERER], UNICHREBERFXETF OFF, MEREFXEKXT, BHES
g BRI Ea ™ ERIA.
10 mm (0.39 nch) < o HFEFEMRSH, WEEFELTAELES 50 mm (1.96 inch). #HRELES 10 mm
£ (0.39 inch) Z[EIfRIEES.,

IR, WIMEREREHAR, BIFRINTAREIR, JvbEb!
R ERIRIR 7RI, WK,

b=~ SRR CIEY) [ S YNCZHEN

WIFFRARRIESS, RIREBEREEDRE 5 Dih. RZEIEREEEIR,
I FIRUAZETERNEEA (ZRTRENE) LUBMESSH.

[[ O ]

LN® LN®
fesef] | [esel
(=1 =1

50 mm (1.96 inch)

PRAEBITIRAE, FTESEUI9ET 25°C IMNRREN ACHIA. A
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BASHE
LYTE SHhB ;R MNEE
DRL-75W %%l / DRL-COV75W1AZ

Ihgg

m FEE. EAREERESHEREE

EEIAMABE —]

EIthFBIE (Vo)

TiRMABE —

FFHATIE]
BMNEEEHE, BHBEEIAERELEEEZ 90% FrEda.

LEFETE

HHEENRRREEEZ 10% 2 90% ArETE,

(RISHTE]
AC B NEB =B E H R ETHA R T RLIREE 95% ZIEHIATE.

IR

RIS\ EBR A EEANRERIEE. REEREAER
EETRBMANBES—MERE, HIEEERERSREERR

ST,
Ii / Iinrp

1.0

0.9 A

0.5 | /

0.3 A inrh

0.1 A

0

t (sec)
t\nrr

10 PRAFSZITIER, ATESEUYET 25°C IMRIREN ACHIA.

LS

FrnadE

fRISAIE

A

10% of V.,

g

www.DeltaPSU.cn (2023 £F 2 B, Rev. 08)

1
. . 90% of V, 95% of V

«— KARRENEE

SR

LIENEEERR 0-50%, 50-100% mhSmEad, B8Rk HEER
BT +10% ZRaER,

B 50% (5%5tk6 /100 Hz & 1 kHz

BHBE (V) > ——F—

ENERE (%)

A AELTA



RASHER

LYTE GBI IR{ERES

DRL-75W %! / DRL-OV75W1AZ[]

WEMITRRIP (BEERR)

HHEBTIAS o (RAfME) 105~133% B, EBE{LNISE T
(OLP) Midii (OCP) {RIFEPfEA. LtFHIERT, HHEB
(Vo) FFIaTHE., —EREREMNESIAZISAINZERRS], FRFED
vk, EBIRENESISEIEEREL FiEfT. OLP K& OCP #E
2R, WEER (lo) EIFERESEE, BEREIAIRE.

BHHEE (Vo)

100% ‘
I
|
|
|
|
1

TERP (BIERR)
B AEBRIRERISLHINMIRRT, EIRTERREMAYR. BIHBERE

E BY "RP EUPAAERSTE. BIRHNERSHE, TR
# EEBWAACHBEARES.

IR RIS RE.
DA -------mmmmmmmmmmmm e
WP - - -mmmmeeeoees
e AR O
TR E
g
SHE
St T AR FERAS

105~133%
eI (

SEEMRIP (BERE)

EBiRIH OLP/OCP ThEERANMRMIGIRIRIR, AERERET, B
BN TIRER" | EIREREEIREIEREREIET.

SR (lo)

 BETE —

ERAF (PERT)

SIS SR, BERNESERES (OTP) TheL. WS

100% TSRS HET RS, T REBH R EE TR

WE, OTP FEEREDMALA. LAY, FEMNESHEEERER
. HEEERSERATEN S FRIEEE. BREEERA AC
B mEsteEs.

lo)

t (sec)

BAESTHIR, FEBEIET 25°C TBRER ACHIA,
" | g A\ rerTa
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BEASHE
LYTE S BIFIFHER
DRL-75W Z%!| / DRL-OV75W1AZO

Hfth

EI=E AN

REmBASHEREZBNRNBESABF TUROBRAT UATEIR [Gi] ) & [RHERN] (ORSRERTE. SXATR
BASHER, MEHEOERNCERESIREECERRRIE. 5, URFRERSFREASHRBFEEADL, NMLF-RZAS

HRZABNE FFREASHRZ HZINENESH www.DeltaPSU.cn) ., BIXLAABES AT REASHRIAEENTEZ AT
ABRERATR. BFT MWL B THEFRIBERATRZAEXN.

BIAREXIT AR SHER PR M TS ARSI @RI,

HIERTIHEIRIEER

HhER

Thailand Taiwan

Delta Electronics (Thailand) PCL. Delta Electronics, Inc.

909 Pattana 1 Rd., Muang, Samutprakarn, 10280 Thailand 3 Tungyuan Road, Chungli Industrial Zone, Taoyuan County
32063, Taiwan

R

The Netherlands United Kingdom

Delta Greentech (Netherlands) B.V. Delta Electronics Europe Limited

Zandsteen 15, 2132 MZ Hoofddorp, The Netherlands 1 Redwood Court, Peel Park Campus,

East Kilbride, Glasgow, G74 5PF, United Kingdom

PRAEBITIRAE, FTESEUI9ET 25°C IMNRREN ACHIA. A
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亮点及特色

· 全球通用AC输入电压范围

· 内置恒电流电路用于无功负载

· 效率可达 90%

· -10°C 至 +50°C @ 230 Vac 全功率运行，-30°C 冷启动

· 符合 SEMI F47 标准 @ 200 Vac

· 限功率电源 (LPS) 认证 
(DRL-24V75W1AZ & DRL-48V75W1AZ)





安全标准

[image: ]

经CB认证合适全球使用




型号名称:		DRL-V75W1AZ

重量:		0.22 kg (0.49 lb)

尺寸 (H x W x D):	123.6 x 27x 102 mm

(4.87 x 1.06 x 4.02 inch)



产品概述

台达导轨型电源供应器LYTE系列专为注重成本之用户设计，满足普通工业应用基本特性及可靠性。LYTE 系列采用自然对流冷却方式，可在 ‑20°C 至 +70°C 温度范围运行，230 Vac 下 -10°C 至 +50°C 区间可全功率运行。过流保护功能设计用于恒定电流模式运行，适合电感负载与电容负载应用。产品通过 IEC 60950-1 及 IEC/EN/UL 62368-1 安全认证、达到 EN 55032 Class B 辐射与传导标准，符合 RoHS 环保要求。





型号数据

LYTE导轨型电源供应器



		型号名称

		输入电压范围

		额定输出电压

		额定输出电流



		DRL-12V75W1AZ

		85-264 Vac (120-375 Vdc)

		12 Vdc

		6.25 A



		DRL-24V75W1AZ

		

		24 Vdc

		3.125 A



		DRL-48V75W1AZ

		

		48 Vdc

		1.57 A









型号编码

		DR

		L –

		V

		75W

		1

		A

		Z

		



		导轨型

		产品类别
L – LYTE 家族

		输出电压

12 – 12 V
24 – 24 V
48 – 48 V



		输出功率

		单相

		LYTE系列
标准卡扣

		Z – 塑料机壳，
无DC OK 继电器干接点


		Blank – 无三防胶

R – 有三防胶





规格



		型号名称

		DRL-12V75W1AZ☐

		DRL-24V75W1AZ☐

		DRL-48V75W1AZ☐







额定输入 / 特性



		额定输入电压

		100-240 Vac



		输入电压范围

		85-264 Vac 



		额定输入频率

		50-60 Hz



		输入频率范围

		47-63 Hz



		输入电压范围*1

		120-375 Vdc



		输入电流

		1.4 A typ. @ 115 Vac, 0.9 A typ. @ 230 Vac



		100% 负载下效率

		87.5% typ. @ 230 Vac

		89% typ. @ 230 Vac

		90% typ. @ 230 Vac



		最大浪涌电流（冷启动）

		50 A typ. @ 230 Vac



		漏电流

		< 1 mA @ 240 Vac





*1 电源可在直流输入电压下工作，请将 + 极接 L ，- 极接  N，PE 端接地线。





额定输出 / 特性*2



		额定输出电压

		

		12 Vdc

		24 Vdc

		48 Vdc



		工厂设置输出电压精度

		

		12 Vdc ± 2%

		24 Vdc ±2%

		48 Vdc ± 1%



		输出电压调节范围

		

		10.8-13.2 Vdc

		21.6-26 Vdc

		43.2-52.8 Vdc



		输出电流

		

		6.25 A

		3.125 A

		1.57 A



		输出功率

		

		75 W

		75 W

		75.36 W



		线电压调整率

		

		< 0.5% (@ 85-264 Vac, 100% 负载)



		负载调整率

		

		< 1% (0-100% 负载)



		纹波电压（PARD*3, 20 MHz）

		

		< 120 mVpp @ > -10°C to +70°C

< 360 mVpp @ ≤ -10°C to ‑30°C

		< 120 mVpp @ > -10°C to +70°C

< 360 mVpp @ ≤ -10°C to -30°C

		< 240 mVpp @ > -10°C to +70°C

< 480 mVpp @ ≤ -10°C to -30°C



		上升时间

		

		30 ms typ. @ 额定输入 (100% 负载)



		开机时间

		

		1200 ms typ. @ 115 Vac (100% 负载)

1000 ms typ.@ 230 Vac (100% 负载)



		保持时间

		

		16 ms typ. @ 115 Vac (100% 负载)

60 ms typ. @ 230 Vac (100% 负载)



		动态响应 
(过冲及下冲输出电压)

		

		± 10% @ 115 Vac & 230 Vac 输入, 0-50%, 50-100% 负载 

(转换速率: 2.5 A/μS, 50% 占空比 @ 100 Hz & 1 kHz)



		电容性负载启动

		

		5,000 µF 最大值



		5,000 µF 最大值

		4,000 µF 最大值





*2 -10°C 至 -20°C、40°C 至 70°C @ 115 Vac 以及 50°C 至 70°C @ 230 Vac、Vin < 100 Vac时功率降额见第3页。

*3 PARD 纹波电压测量采用AC耦合模式、5 cm 电线，与0.1 μF 陶瓷电容器及47μF 电解电容器并联。当环境温度 ≤ 0°C 时，PSU需预热约5分钟。 




		
型号名称

		DRL-12V75W1AZ☐

		DRL-24V75W1AZ☐

		DRL-48V75W1AZ☐







机构



		外壳 / 底座

		

		塑料



		尺寸 (H x W x D)

		

		123.6 x 27 x 102 mm (4.87 x 1.06 x 4.02 inch)



		重量

		

		0.22 kg (0.49 lb)



		指示灯

		

		绿色 LED (DC OK)



		冷却方式

		

		自然对流



		端子

		输入

		3 Pins (额定 300 V / 16 A)



		

		输出

		4 Pins (额定 300 V / 16 A)



		电线

		输入

		AWG 18-12



		

		输出

		AWG 22-12



		安装导轨

		

		标准TS35 DIN 导轨，符合EN 60715标准



		噪音（距电源供应器1米）

		Sound Pressure Level (SPL) < 25 dBA









环境



		环境温度



		运行温度

		-20°C至 +70°C (-30°C 冷启动)



		

		储存温度

		-40°C至 +85°C



		功率降额

		温度

		-10°C to -20°C 功率降额 1% / °C

> 40°C 功率降额 1.67% / °C @ 115 Vac

> 50°C 功率降额 2.5% / °C @ 230 Vac



		

		输入电压

		< 100Vac 功率降额1.33% / Vac



		运行湿度

		

		5 - 95% RH (无冷凝)



		运行海拔高度

		

		0至5,000米 (16,400英尺)



		冲击试验

		非运行

		IEC 60068-2-27, 半正弦波: 50 G持续11 ms; 每个方向3次,总计9次



		

		运行中

		IEC 60068-2-27, 半正弦波: 10 G 持续11 ms; X 轴1次



		振动试验

		非运行

		IEC 60068-2-6, 随机: 5 Hz to 500 Hz; 2.09 Grms;  
X, Y, Z方向各20分钟



		

		运行中

		IEC 60068-2-6, 正弦波: 10 Hz to 500 Hz @ 19.6 m/s²
(2G 峰值); 0.35 mm位移; 10分钟1周期, X 方向60分钟



		过压防护类别

		

		II



		防污染等级

		

		2
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		型号名称

		DRL-12V75W1AZ☐

		DRL-24V75W1AZ☐

		DRL-48V75W1AZ☐







保护



		过压

		< 18 V, SELV 输出, 
锁定模式

		< 33.6 V, SELV 输出, 

锁定模式

		< 62.4 V, SELV 输出, 

锁定模式



		过载 / 过流

		105 - 133% 额定负载电流，恒电流限制，自动恢复

		105 - 133% 额定负载电流，恒电流限制，自动恢复

		105 - 133% 额定负载电流，恒电流限制，自动恢复



		过温

		锁定模式



		短路

		打嗝模式，非锁定（故障解除后自动恢复）



		火线端内部保险丝

		F 5 A H



		防护等级

		IP20



		电击防护等级

		接PE*4 达到Class I 标准





*4 PE: 主地线





可靠性数据



		MTBF

(平均故障间隔时间)

		Telcordia 

SR-332

		> 700,000 hrs

		输入: 100 Vac, 输出: 100% 负载, 温度: 25°C



		预期电解电容寿命

		

		10 年 (115 Vac & 230 Vac, 50% 负载 @ 40°C)









安全标准 / 指令



		电气安全

		CB scheme

TUV Bauart

UL/cUL and cTUVus

BSMI

EAC

KC

		IEC 62368-1, IEC 60950-1, IEC 61010-1

EN 62368-1

UL 62368-1


CNS14336-1

TP TC 004/2011

K 60950-1



		限功率电源 (LPS) 认证

		CB scheme

		IEC 62368-1 (For DRL-24V75W1AZ & DRL-48V75W1AZ)



		CE

		

		符合EMC Directive 2014/30/EU 及Low Voltage Directive 2014/35/EU



		UKCA 

		

		符合 Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016及 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016



		隔离电压

		输入至输出

		3.0 KVac



		

		输入至接地

		2.0 KVac



		

		输出至接地

		0.5 KVac










		型号名称

		DRL-12V75W1AZ☐

		DRL-24V75W1AZ☐

		DRL-48V75W1AZ☐







EMC



		辐射与传导 (CE & RE)

		

		CISPR 32, EN/BS EN 55032, EN/BS EN 55011, AS/NZS CISPR32: Class B;
GB9254.1
Compliance with: EN/BS EN 61000-6-3





		通用电源供应器

		

		EN/BS EN 61204-3



		抗扰度

		

		EN/BS EN 55035, EN/BS EN 55024
Compliance with: EN/BS EN 61000-6-1



		静电抗扰度

		IEC 61000-4-2

		Level 4 Criteria A1)
空气放电: 15 kV
接触放电: 8 kV



		辐射抗扰度

		IEC 61000-4-3

		Level 2 Criteria A1)
80 MHz – 1 GHz, 3 V/M with 1 kHz tone / 80% modulation



		脉冲群抗扰度

		IEC 61000-4-4

		Level 3 Criteria A1)
2 kV



		雷击浪涌抗扰度

		IEC 61000-4-5

		Level 4 Criteria A1)

共模3): 4 kV
差模4): 2 kV



		传导抗扰度

		IEC 61000-4-6

		Level 2 Criteria A1)
150 kHz – 80 MHz, 3 Vrms



		电源频率磁场

		IEC 61000-4-8

		Level 2Criteria A1)
3 A/m



		电压突降

		IEC 61000-4-11

		0% of 115 Vac, 12 ms

40% of 115 Vac, 200 ms

70% of 115 Vac, 500 ms

0% of 115 Vac, 5000 ms

0% of 240 Vac, 12 ms

40% of 240 Vac, 200 ms

70% of 240 Vac, 500 ms

0% of 240 Vac, 5000 ms

		Criteria A1)

Criteria B2)

Criteria A1)

Criteria B2)

Criteria A1)

Criteria A1)

Criteria A1)

Criteria B2)





		谐波电流

		

		IEC/EN/BS EN 61000-3-2, Class A; GB17625.1



		电压波动与闪变

		

		IEC/EN/BS EN 61000-3-3



		电压暂降抗扰度

SEMI F47 – 0706

		

		80% of 200 Vac

70% of 200 Vac

50% of 200 Vac

		160 Vac, 1000 ms

140 Vac, 500 ms

100 Vac, 200 ms

		Criteria A1)

Criteria A1)

Criteria A1)





1) Criteria A: 电源在所定义限制内运行性能正常

2) Criteria B: 可自我恢复之暂时性功能下降

3) 非对称: 共模（线对地）

4) 对称: 差模（线对线）


方块图

DRL-☐V75W1AZ☐变压器及功率级
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(CC/CV模式)

DC/DC转换器




EMI 
滤波器




 输入


输出



PWM

控制器及过流保护

输出整流器及滤波器

AC/DC
转换器，浪涌电流限制器及滤波器

 过温保护

过压保护


























电源部件描述
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1) 输入端子

2) 输出端子

3) DC 电压调节电位器

4) DC OK LED (绿色)

5) 全球通用安装导轨 





尺寸

H x W x D: 123.6 x 27 x 102 mm (4.87 x 1.06 x 4.02 inch)
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工程数据备注



1. 电源如果持续在降额曲线以外区间使用，可能导致零部件降级或损坏，具体参照图1所示。

2. 当环境温度> 40°C (115 Vac) 或 > 50°C (230 Vac)，如果不降低输出功率，电源将进入过温保护，激活后电源将锁定直至环境温度下降或负载回落至工作状态，需解除/重置输入 AC 电压方能重启。

3. 为保证发挥正常功能，电源运行时需与其他电源保持安全距离，如安全说明章节所示。

4. 注意，视环境温度及电源输出负载，电源可能过热！

5. 如果电源需以其他方向安装，敬请接洽 
ips-cn@deltaww.com 垂询具体安装方案。



输出负载对应环境温度









图. 1	功率降额, 垂直安装

-10°C to -20°C 功率降额1% / °C

> 40°C 功率降额1.67% / °C @ 115 Vac

> 50°C 功率降额2.5% / °C @ 230 Vac















           230 Vac              - - - 115 Vac



输出负载功率降额对应输入电压· 输入电压100 Vac 至264 Vac无输出功率降额










装配与安装

台达PSU电源可安装于35 mm DIN导轨，符合EN 60715标准。安装时应确保输入端子置于底部。



所有设备均拆箱即可安装。





技术参数表

LYTE导轨型电源供应器

DRL-75W 系列 / DRL-V75W1AZ







除非另行说明，所有参数均基于 25°C 环境温度及AC输入。
www.DeltaPSU.cn (2023年2月, Rev. 08)



安装

拆卸
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图. 2.1	 安装



将电源卡入DIN导轨，如图2.1所示：

1. 松开电源DIN导轨栓锁。

2. 向上略微倾斜电源，将顶端挂在DIN导轨之上；将电源下压到底。

3. 将底部抵住DIN导轨。

4. 按压电源DIN导轨栓锁至锁定。


图. 2.2	 拆卸



拆卸步骤：

1. 松开电源DIN导轨栓锁。

2. 倾斜电源底部至其错开。

3. 将电源向上滑出，从DIN导轨上取下。





根据EN 60950 / UL 60950与 EN 62368 / UL 62368规定，软性电线需加装金属环。

使用合适的铜电线，其规格可支持至少60°C / 75°C 之运行温度或 UL所要求之更高温度。





安全指示

· 垂直安装· 向电源输入电压或断开电压前，切记始终将主开关至于OFF。如果主开关未关闭，有可能导致爆炸或严重损坏。

· 为保证充足对流冷却，确保电源上下方至少留有50 mm (1.96 inch)、横向至少留有10 mm (0.39 inch) 之间隔距离。

· 注意，视环境温度及输出负载，电源外壳可能过热，小心烫伤！

· 连接电线至电源端子前，必须关闭主电源。

· 严禁将任何物体插入电源。

· 断开输入电压后，危险电压还将至少持续5分钟。此时禁止触摸电源。

· 电源必须安装于柜内或房间内（室内无冷凝环境）以减少传导污染。
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功能

· 开机时间、上升时间及保持时间示意图上升时间



[image: ]输出电压 (Vo)

交流输入电压

启动交流输入电压

关闭交流输入电压

保持时间

开机时间



开机时间

输入电压启动后，输出电压上升至最终稳定值之90% 所需时间。





上升时间

输出电压从最终稳定值之10% 到90% 所需时间。





保持时间

AC输入电压中断到输出电压开始低于最终稳定值 95% 之间的时间。







浪涌电流

浪涌电流指输入电压瞬间开启造成的电流峰值。浪涌电流最大值发生在交流输入电压第一个半波时，此峰值在随后的交流电压周期内呈指数下降。
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动态响应

当接入额定电流0-50%，50-100% 动态负载时，电源输出电压保持在 ±10% 之稳压率。

· 50% 占空比 / 100 Hz 至1 kHz

[image: ]动态负载 (%)

输出电压（V）












过载及过流保护（恒定电流）

输出电流达到IO（最大负载）105~133% 时，电源供应器过载（OLP）及过流（OCP）保护即触发。此种情况下，输出电压（VO）开始下降。一旦电源供应器达到最大功率限制，保护即被触发，电源供应器将在恒定电流模式下运行。OLP及OCP故障一经解除，输出电流（IO）回归至限制范围，电源即可恢复。

最大过压保护

输出电压 (VO)



[image: ]额定输出电压

输出电流 (IO)







短路保护（自动恢复）

电源输出OLP/OCP 功能同时还提供短路保护。发生短路时，电源将进入“打嗝模式”，短路解除后电源即回归正常运行。



[image: cid:image002.png@01D13EEF.314F6E10]输出电流 (IO)

输出打嗝




过压保护（锁定模式）

内部反馈电路出现故障时，电源过压电路即被触发。输出电压不得超出“保护”章节中所规定的范围。电源供应器将锁定，需解除/重置输入AC电压方能重启。



电源供应器将锁定。



[image: L:\Work\Delta\Datasheets\DRC-24V100W1AZ\OvervoltageProtection-LatchOff.jpg]锁定

输出电压可调整范围

输出电压下典型过压状态

零输出

过压保护







过温保护（锁定模式）

如负载降额章节所述，电源同时具备过温保护（OTP）功能。如果100% 负载状态下运行温度过高，或运行温度超出降额图表中的建议值，OTP电路即被触发。此时，电源供应器将锁定直至温度或负载回落至降额图表所建议之正常运行范围。需解除/重置输入AC电压方能重启。




















其他

注意事项

本产品技术参数表编撰之资讯内容是台达电子工业股份有限公司 (以下简称「台达」) 依「提供使用时」的状态提供予您。台达就本产品技术参数表，不提供任何资讯之准确性或可靠性之担保及保证。另，如果产品目录与产品技术参数表间存在任何分歧，应以产品技术参数表之内容为准 (产品技术参数表之最新资讯请参阅www.DeltaPSU.cn) 。台达无须为您透过本产品技术参数表所获得资讯而生之任何声明或损失负责。您需于下订购买前自行评估并承担使用本产品之相关风险。



台达保留对产品技术参数表中所描述的产品进行修改而不预先通知的权利。
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		2021/1/12

(Peeraya)

		1

		· Update product image

· Revise “Lyte” to “LYTE”

· Correct inch conversion

· Add “and EN 62368 / UL 62368” to Assembly & Installation

		1

1

1, 3, 7

9

		02



		2020/1/29

(Harry)

		1

		· Remove NEC Class 2 from key features

· Revise NEC Class 2 power to LPS(Limited Power Source)

		1

4

		03



		2021/6/4

		1

		· Add space between number and units as suggested by Claire, PSBG marketing

· Update product image to add QR code

· Add BSMI and UKCA logo

· Add BSMI and UKCA info in Safety Standards / Directives section

· Add “/BS EN” in EMC section for UKCA mark

· Update drawings to add QR code:

· Device description

· Dimensions

· Safety Instructions

· Add Manufacturer and Authorized Representatives Information

· Update website in footer from www.DeltaPSU.com to www.DeltaPSU.cn

BY Peeraya

		All

1

1

4

5



7

7

9

13

All

		04



		2022/02/17

(Harry)

		1

		· Add DC Input

		1&2

		05



		2022/02/17

(Peeraya)

		1

		· Update “L x W x D” to “H x W x D”

		1, 3, 7

		



		2022/03/01
(Eakkachai)

		1

		· Remove CCC

· Update product image

		1, 4

1

		06



		2022/8/15

(Harry)

		1

		· Remove EN/BS 61000-6-4 & EN/BS 61000-6-2

		5

		07



		2023/2/6
(Peeraya)

		1

		· Revise model numbering: add another suffix for coating options & revise definition for L (LYTE Family), A (LYTE Series with Standard Bracket), Z (Plastic case without DC OK relay contact)

· Revise model names

		1



1-6

		08
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